



**ZAVOD ZA HITNU MEDICINU
OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE
Osijek, Josipa Huttlera 2**

Klasa: 131-01/24-01/02
Ur. broj: 381-24/1
U Osijeku, 21. veljače 2024. g.

OBAVIJEST

Specijalističko usavršavanje prvostupnika sestrinstva u djelatnosti hitne medicine

POZIV ZA ISKAZIVANJE INTERESA

Ministar zdravstva je dana 03. svibnja 2022. g. donio Odluku o specijalističkom usavršavanju medicinskih sestara i tehničara u djelatnosti hitne medicine financijskim sredstvima Mehanizma za oporavak i otpornost dodijeljenih Ministarstvu zdravstva za provedbu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021-202. Klasa: 131-01/22-01/200, Ur. broj: 534-03/22-01, kojom su za specijalističko usavršavanje osigurana sredstva putem Instrumenta EU fondova.

Člankom 13. Pravilnika o specijalističkom usavršavanju prvostupnika sestrinstva u djelatnosti hitne medicine (N.N. broj 109/19. i 119/19.) propisano je da se specijalizacija može odobriti prvostupniku sestrinstva ili prvostupniku sestrinstva sa završenim diplomskim studijem sestrinstva koji je zaposlen u radnom odnosu na neodređeno vrijeme u zdravstvenoj ustanovi čiji je osnivač Republika Hrvatska ili jedinica područne (regionalne) samouprave odnosno Grad Zagreb u djelatnosti hitne medicine, koji ima odobrenje za samostalan rad i najmanje dvije godine radnog iskustva na poslovima medicinske sestre-medicinskog tehničara u djelatnosti hitne medicine.

Budući Ministarstvo zdravstva priprema **drugi javni poziv** za financiranje specijalističkog usavršavanja, u obvezi smo istom dostaviti popis odabranih kandidata za specijalističko usavršavanje te ovim putem pozivam sve zaposlene djelatnike, koji ispunjavaju gore navedene uvjete iz Pravilnika, koji imaju interes i volju **za specijalističkim usavršavanjem da svoj interes iskažu i prijave se u Kadrovsku službu Zavoda, potpisivanjem Izjave-suglasnosti, najkasnije do srijede, 06. ožujka 2024. g.**

O daljnjim postupcima i radnjama vezanim uz specijalističko usavršavanje prijavljeni i odabrani kandidati biti će pravodobno obaviješteni.

S poštovanjem,



Ravnateljica

Silvana Šabec, univ. spec. oec.